



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО  
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 19-00-00844/2011-02

Датум: 27. јун 2019. године

Немањина 22-26

Београд

Министарство заштите животне средине, на основу члана 136. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16 и 95/2018), члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14 и 30/18 – др. закон и 47/18 ), члана 5а. Закона о министарствима („Службени гласник РС“, број 44/14, 14/15, 54/15, 96/15 - др. закон и 62/2017) и члана 67. став 1. тач. 1) и 2) Закона о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/2018 - др. закон), доноси

**Р Е Ш Е Њ Е**

1. **ОДУЗИМА СЕ** интегрална дозвола за складиштење неопасног и опасног отпада и третман опасног отпада у постројењу за управљање отпадом на локацији складишно-рециклажног центра „Д.Ц. Добановци“ које се налази у Добановцима, у ул. Добановачки пут бб, која обухвата К.П. 4381 и 4380 К.О. Сурчин, Београд, коју је издало Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, друштву за трговину, посредовање и производњу „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају (у даљем тексту „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају), ул. Маглајска бр. 32/8, Београд, регистарског броја 1106, издата решењем број 19-00-00844/2011-02 од 7. марта 2013. године (у даљем тексту: Дозвола), због неиспуњавања услова за обављање делатности из области управљања отпадом у складу са важећом законском регулативом.
2. **ЗАБРАЊУЈЕ СЕ** оператеру „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају даљи пријем, складиштење и третман отпада на локацији складишно-рециклажног центра „Д.Ц. Добановци“ које се налази у Добановцима, у ул. Добановачки пут бб, која обухвата К.П. 4381 и 4380 К.О. Сурчин, Београд.
3. **ОБАВЕЗУЈЕ СЕ** оператер „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају да примени **обавезне мере заштите животне средине, здравља људи и материјалних добара** по престанку рада и обављања активности управљања неопасним и опасним отпадом у постројењу, које су прописане Дозволом и предвиђене Планом за затварање постројења за управљање отпадом.

## Образложење

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине је дана 7. марта 2013. године донело Решење о издавању интегралне дозволе за складиштење неопасног и опасног отпада и третман опасног отпада у постројењу за управљање отпадом на локацији складишно-рециклажног центра „Д.Ц. Добановци“ које се налази у Добановцима, у ул. Добановачки пут бб, која обухвата К.П. 4381 и 4380 К.О. Сурчин, Београд, оператеру „Есотек“ д.о.о. Београд - у стечају, предмет број 19-00-00844/2011-02, у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр. 36/09 и 88/10).

У диспозитиву Дозволе, део А. ОПШТИ ПОДАЦИ, тачка 2) Општи подаци о постројењу, наводи се: „Оператер привредно друштво „ЕСОТЕК“ д.о.о. из Београда у складишно-рециклажном центру „Д.Ц. Добановци“ за потребе обављања предметних делатности управљања отпадом на локацији К.П. 4381 и 4380 у К.О. Сурчин, ГО Сурчин, Београд, користи следећа постројења за управљање отпадом са инсталираном опремом и средствима за рад, а која су распоређена у шест инфраструктурних простора:

### 1. простор за пријем и складиштење отпадних возила

Пријем и складиштење отпадних возила оператер обавља на монтажним сталажама (димензија сталажа је 5 x 4.25 m, укупне површине од око 300 m<sup>2</sup>). Ове сталаже су постављене између боксова, са леве стране интерног железничког колосека, гледано ка излазу из комплекса. Укупни капацитет ових сталажа је предвиђен за мах 64 отпадна моторна возила тј. за по 16 возила на нивоу без међусобног контакта. Складиште има непропусну подлогу и опрему за сакупљање просутих течности (избетонирана површина са падом ка сепаратору за масти и уља);

### 2. простор за предтретман и третман отпадних возила

Предтретман (издвајањем опасних материја и компоненти из отпадних возила) и третман отпадних возила (расклапањем и уситњавањем металних делова) оператер обавља у наткривеном објекту од профилисаног лима (ткзв. надстрешници димензија 25 x 23 x 75 m) који се ослања на постојећи бетонски зид хале, док је са друге две стране ограђен профилисаним лимом.

У наведеном објекту предвиђено је и да се обављају административни послови (у канцеларији - контејнеру димензија 3.5 x 3.5 m), затим складиштење отпада који је настао након фазе издвајања опасних материја и компоненти (акумулатора, потенцијално експлозивних делова, резервоара за течни гас, горива, моторног уља, уља из диференцијала, уља из мењача, течности за хлађење и других течности и опасних материја) и складиштење отпада који је настао расклапањем отпадних возила (катализатора, металних делова који садрже бакар, алуминијум и магнезијум, аутомобилских гума, стакала, гумених делова и делова од пластичних материјала и каблова).

У другом делу објекта са чврстом непропусном подлогом, које се налази на левој страни до улаза, оператер обавља третман отпадних возила. За третман отпадних возила, поступком расклапања, оператер користи постројење за третман отпадних возила које је пројектовано за мах девет радних места (појединачних димензија од 1.5 x 2 m; 2.5 x 2 m; и 4.5 x 2 m).

За издвојене посебне токове отпада оператер складиштење обавља на посебно

дефинисаним местима и то на следећи начин: средином објекта, по дужини на централној полици (димензија 17 x 1 x 2.5 m) оператер је предвидео да складишти издвојене делове из моторних возила (и то на полицама у доњем делу врши складиштење одмашћених склопова мотора, мењача, квачила и др. а изнад њих у преградама делове од којих не зависи техничка исправност моторних возила намењених за даљу продају (фелне, ветробанска стакла, инструмент табле и др.).

Оператер располаже и наменским контејнерима за складиштење отпадних акумулатора, као и са опремом за сакупљање просутих течности - течног отпада (горива, моторног уља, уља из мењача, течности за хлађење и осталих уља, као и осталих уља и течности). За потребе третмана отпадних возила оператер користи пнеуматски алат са машином која је опремљена компресором (за радни притисак од 16 bara), пнеуматски развод која служи за скидање фелни, вакуум пумпу за вађење уља из склопова, опрему за уклањање изолације са издвојених каблова, машине за сечење и уситњавање, машину за пресовањем металних делова и неопходна средства за одмашћивање.

### 3. простор за пријем и складиштење електричног и електронског отпада

Пријем и складиштење електричног и електронског отпада оператр обавља у монтажним боксевима са надстрешницом (тј. у два бокса од челичне конструкције са висином од 3 m). Бокс 1. обухвата укупну површину од 150 m<sup>2</sup> и налази се између леве стране интерне саобраћајнице после колске ваге и интерног железничког колосека, а Бокс 2. обухвата укупну површину од 100 m<sup>2</sup> и налази се између сталежа за отпадна возила и надстрешнице за рециклажу отпадних возила. Боксеви су постављени на водонепропусној подлози са попречним падом ка сепаратору масти и уља.

### 4. простор за складиштење и продају резервних делова

Складиштење и продају резервних делова од којих не зависи техничка исправност моторних возила оператер обавља у издвојеном делу надстрешнице.

### 5. простор за пријем и складиштење појединих врста неопасног отпада

Отворене бетониране површине - плато на локацији заузимају највећи део предметног комплекса (укупна површина је око 5.000 m<sup>2</sup>).

### 6. остали манипулативни простор

Од пратећих инфраструктурних објеката оператер користи капију са рампом, портирницу и објекат за вагара (контејнер површине око 5 m<sup>2</sup>), монтажано-приземни објекат са канцеларијским простором (површине око 50 m<sup>2</sup>), интерни железнички колосек који је повезан са главним колосеком железничком пругом Београд (Прокоп) - Нови Сад, објекат трафо-станице и интерне саобраћајнице за двосмерни саобраћај (са ширином унутрашњих саобраћајница од 6 m).“

У диспозитиву Дозволе, део В. УСЛОВИ ЗА РАД, тачка 4.5.1. Привремено складиштење неопасног отпада, наводи се: „Обавезује се оператер привредно друштво „ЕСОТЕQ“ д.о.о. из Београда да складиштење неопасног отпада (наведеног у тачки 4.3.1.) врши искључиво на простору предвиђеном за складиштење неопасног отпада на локацији Добановци (Сурчин-Београд), у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр. 36/09 и 88/10) и Правилником о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање енергије („Службени гласник РС”, бр. 98/10).“

У диспозитиву Дозволе, део В. УСЛОВИ ЗА РАД, тачка 4.5.2. Привремено складиштење опасног отпада, наводи се: „Обавезује се оператер привредно друштво „ЕСОТЕQ“ д.о.о. из Београда да складиштење опасног отпада (наведеног у тачкама 4.3.2 и 4.3.3.) врши искључиво на простору предвиђеном за складиштење отпада на локацији

Добановци (Сурчин-Београд), у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС”, бр. 36/09 и 88/10), Правилником о начину складиштења, паковања и обележавања опасног отпада („Службени гласник РС”, бр. 92/10), Правилником о листи електричних и електронских производа, мерама забране и ограничења коришћења електричне и електронске опреме која садржи опасне материје, начину и поступку управљања отпадом од електричних и електронских производа („Службени гласник РС”, бр. 99/10), Правилником о начину и поступку управљања отпадним возилима („Сл. гласник РС”, бр. 98/10), Правилником о условима, начину и поступку управљања отпадним уљима („Службени гласник РС”, бр. 71/10), Правилником о начину и поступку управљања истрошеним батеријама и акумулаторима („Службени гласник РС” бр. 86/10) као и осталим важећим прописима.“

У диспозитиву Дозволе, део *В. УСЛОВИ ЗА РАД, тачка 4.6. Третман отпада*, наводи се: „Оператер привредно друштво „ECOTEQ“ д.о.о. из Београда третман отпадних возила обавља у постројењу за третман отпадних возила (техничкој јединици) у којој се врши издвајање опасних материја и компоненти из отпадних возила са расклапањем саставних делова (поступком демонтаже и уклањања из возила катализатора, металних делова који садрже бакар, алуминијума и магнезијум, аутомобилских гума, уз скидање фелни, гумених делова и делова од пластичних материјала, каблова и/или стакла). Након ових поступака оператер обавља разврставање и класификацију саставних делова уграђених у отпадна возила у циљу предаје новонасталог отпада из отпадних возила на даљи третман или одлагање. Поступком уситњавања металних делова из отпадних возила на машинама за сечење и уситњавање, на машини за пресовањем металних делова (каросерије моторног возила и металних делова који садрже бакар, алуминијум и магнезијум) и сл. поступцима уситњавања оператер добија метални отпад припремљен за поновну употребу у железарама.“

Теренски инспекцијски надзор локације - складишно-рециклажног центра „Д.Ц. Добановци“ у ул. Добановачки пут бб, К.П. 4381 и 4380 К.О. Сурчин, Београд је извршен без присуства стечајног управника који је у телефонском разговору изјавио да се на наведеној локацији не обавља делатност складиштења и третмана отпада, да на истој нема запослених лица фирме „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају који би били присутни прегледу локације, да је улаз отворен и да локација може да се обиђе и без њега.

Инспекторима заштите животне средине, дана 19.04.2018. године, достављено је писано обавештење стечајног управника Будимира Мрдовића у коме се наводи следеће:

„У вези извршеног ванредног теренског и канцеларијског надзора код надзираног субјекта „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају, Београд, Маглајска 32/8, матични број 17328093, ПИБ 10021607, по налогу за инспекцијски надзор број 353-03-00011/158/2018-07 од 30.03.2018. године, обавештавамо вас:

- Решењем Привредног суда у Београду број 1 Ст. 115/2016 од 15.09.2016. године отворен је стечајни поступак стечајног дужника „Ecoteq“ д.о.о. Београд, Београд, Маглајска 32/8, матични број 17328093, ПИБ 10021607 и за стечајног управника је именован Будимир М. Мрдовић из Београда;
- У складу са одредбама Закона о стечају, примопредаја стечајног дужника и улазак стечајног управника у посед је извршена 19.09.2016. године;
- Комисија за попис коју је формирао стечајни управник извршила је попис имовине стечајног дужника на локацијама у Краљеву, Сурчину и Београду;

- Ни на једној од локација нису нађене залихе било које врсте отпада;
- На локацији у Краљеву осим основних средстава није нађена друга имовина: залихе сировина или отпад;
- На локацији у Сурчину осим основних средстава није нађена друга имовина: залихе сировина или отпад;
- У Регистру привредних субјеката уписани су огранци стечајног дужника у Шапцу, Краљеву, Крагујевцу и Новом Саду – Футогу. Према изјави власника удела „Ecoteq“ д.о.о. Београд, господина Милоша Пањковића из Београда, на локацијама на којима је било регистровано седиште огранка, стечајни дужник нема власничка права, користио их је на основу уговора о закупу, који нису предати стечајном управнику, а који су раскинути пре отварања стечајног поступка;
- Локацију у Београду чини салон намештаја у улици Симе Игумана 2-4;
- У складу са Законом о стечају, власник 100% удела „Ecoteq“ д.о.о. Београд, господин Милош Пањковић из Београда поднео је план реорганизације према којем је предвиђен наставак пословања стечајног дужника уз регулисање дужничко поверилачких односа са повериоцима. Ако план реорганизације буде прихваћен од поверилаца и његово усвајање потврђено од суда, огранци неће бити избрисани из Регистра, а ако се стечајни поступак настави банкротом стечајног дужника, стечајни управник ће брисати огранке.“

Инспекцијским надзором локације у Добановцима, констатовано је да на бетонираним платоу на коме је била монтажна хала за обављање делатности управљања отпадом надзираног субјекта су затечени само одложени расклопљени делови металне конструкције хале. Осим делова металне конструкције на локацији није затечена опрема за обављање делатности и није затечен отпад.

У вези са спроведеним инспекцијским надзором, Сектор за надзор и предостројност у животној средини је надлежном органу за издавање дозвола упутио предлог за одузимање предметне дозволе број 480-501-24/2/2018-07 од 24.04.2019. године, а на основу члана 67. став 2. и 3. Закона о управљању отпадом.

**Закон о управљању отпадом у члану 67. став 1. тач. 1) и 2) прописују: „Дозвола се одузима решењем надлежног органа за издавање дозволе, ако се утврди да лице које има дозволу:**

- 1) не испуњава услове за издавање дозволе
- 2) не поступа у складу са условима утврђеним у дозволи;“

Чланом 29. став 1. Закона о управљању отпадом одређено је да је оператер постројења за третман отпада дужан да: „1) сачини радни план управљања отпадом постројења из члана 16. овог закона и обезбеди његово спровођење и ажурирање; ... 3) прибави дозволу за третман отпада и послове третмана отпада обавља у складу са том дозволом; ... “

Чланом 33. став 5. наведеног закона, одређено је да у постројењима за управљање отпадом се може складиштити, третирати односно поновно искористити или одлагати само у складу са издатом дозволом.

Члан 36. став 1. наведеног закона прописује да се отпад складишти на местима која су технички опремљена за привремено чување отпада на локацији произвођача или

власника и/или другог држаоца отпада, у центрима за сакупљање, трансфер станицама и другим локацијама у складу са овим законом.

Чланом 37. став 3. истог закона, одређено је да се третман отпада у стационарном или мобилном постројењу врши у складу са дозволом за третман издатом на основу овог закона.

**Имајући у виду наведене одредбе Закона о управљању отпадом и прописане услове утврђене у предметној дозволи, те да на предметној локацији не постоје објекат и опрема за обављање делатности складиштења и третмана отпада, Министарство заштите животне средине, одлучило је као у диспозитиву овог решења.**

За доношење овог решења не плаћа се републичка административна такса у складу са чланом 19. став 1. тачка 1) Закона о републичким административним таксама.

**Поука о правном средству:** Ово решење је коначно у управном поступку и против њега се може покренути управни спор пред Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана достављања решења.

  
**МИНИСТАР**  
**Горан Триван**

Доставити:

- Привредном друштву „Ecoteq“ д.о.о. Београд - у стечају  
ул. Маглајска 32/8, 11000 Београд,
- У Регистар издатих дозвола за управљање отпадом,
- Сектору за надзор и предострожност у животној средини,
- Архиви.